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Černá ruka

To bylo tak. 
Rodiče odešli do divadla a nechali děti doma samotné. A zakázali 

jim pouštět rádio. Jenže znáte dnešní děti.
Jen co rodiče odešli, děti si rádio pustily. Z rádia se ozval strašidelný 

hlas: „Už jsem ve vašem městě! Černá ruka.“ 
Děti honem rádio vypnuly. 
Po chvíli jim to ale nedalo a znovu rádio zapnuly. Tajemný hlas řekl: 

„Už jsem ve vaší ulici! Černá ruka.“ 
Zas rychle rádio vyply. Po chvilce to zase zkusily a z rádia se ozvalo: 

„Už jsem ve vašem domě! Černá ruka.“ 
Děti rychle rádio vypnuly. Byly vyplašené, ale pak si řekly, že by měly 

přece vědět, jestli se ta černá ruka opět nepřiblížila. 
Tak rádio zase pustí a slyší: „Už jsem ve vašem patře! Černá ruka.“ 
To už je opravdu vyděsilo, proto si vlezly do postele a schovaly se 

pod peřinu. Byly potichu, ani nedýchaly. Poslouchaly, jestli neuslyší 
bouchnout dveře od bytu. 

Když se dlouho nic nedělo, jednomu z nich otrnulo. Poodhrnul peři-
nu, aby se rozhlédl po pokoji, když vtom se přímo před ním objevila 
černá ruka s černým nožem a řekla: „Jdu si namazat chleba s nutelou. 
Chceš taky?“ „Stáhnu tě z kůže, pak tě sním, pak tě z okna vyhodím!“
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Sebevražedkyně

Šel jsem jednou takhle po ulici a najednou vidím, jak jedna šílená 
ženská stojí v okně v sedmém patře vysokého domu a křičí: „Já si něco 
udělám! Já si něco udělám!“ 

A víte, jak to skončilo, děti?
Ta ženská z toho okna slezla a udělala si kafe.

Černočerné tajemství 

Byl večer. 
Malý kluk ležel doma v posteli. 

Vtom zaslechl ze tmy hlas, kte-
rý jej zval, aby šel za ním. Kluk 
nemohl odolat, a tak jen v py-
žamu vylezl oknem ven a šel za 
tím hlasem. 

Šel černočernou tmou, až do-
šel k černočerné bráně. Když 
prošel černočernou bránou, 
uviděl, že stojí před černočerným 
hradem. Vstoupil do toho černočer-
ného hradu a šel dlouhou černočernou 
chodbou, až se ocitl přede dveřmi čer-
nočerné komnaty. 

Pomalu otevřel černočerné dveře a v komnatě spatřil černočernou 
rakev. Když přistoupil blíž, černočerná rakev se skřípavě otevřela 
a z ní se vysunula černočerná kostra, která mu podala černo černou 
krabičku. 

Kluk ji pomalu otevřel.  
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„Z toho si nic nedělej,“ konejšila ho malá Anička, „našemu papouškovi 
tatínek včera přivřel křídýlko do šuplíku.“
„Moje kočka si vypíchla oko o hřebík,“ přidal se s utěšováním Filípek.
„Mojí činčilu přejela sousedka na motorce,“ pokračoval Ríša.
Pihovatý Jaroušek pohladil Pepíka po vláscích a řekl: „Náš pes včera 

chcípnul.“
„Nám chcípli dva křečci, želva a leguán,“ pochlubil se Vojtíšek.
Kristýnka, která ještě neuměla moc dobře mluvit a trochu se zakok-

távala, pronesla: „Mojí mámu odvezli včera do b-b-b-b-blázince.“ 
„Mojí mámu včera pustili z blázince a přejela Ríšovi činčilu na mo-

torce,“ přiznal Dominik.
„Moje babička je na smrt nemocná, asi dneska umře,“ špitl třídní 

tlouštík Bohumil zvaný Bandaska.
„Moje babička už umřela, včera ji pohřbili,“ zvolala malá Bedřiška.
„Moji babičku taky pohřbili... jenže zaživa,“ řekl Daneček a dodal: 

„O půlnoci se vyškrábala z hrobu ven, akorát že šel zrovna kolem hrob-
ník, lekl se a praštil babičku lopatou, až jí...“
„Crrrrr!“ zazvonil zvonek oznamující začátek nové hodiny. Děti se 

rozprchly do lavic. 
Malý Pepík si otřel do rukávu poslední slzičku a trochu se i pousmál, 

když si vzpomněl na bábinku pohřbenou zaživa. A už nebyl tak 
nazlobínkovaný, že si jeho morčátko ráno narazilo pacinku. I když 
ho to muselo teda děsnatánsky bolet.

„Moji babičku taky pohřbili, jenže zaživa...“
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Na kuchyňské lince totiž ležely dvě žákovské knížky. Jedna Matě-
jova, otevřená na stránce Poznámky za nekázeň, a druhá Jonášova, 
otevřená na stránce Prospěch z matematiky a geometrie. To byla 
taková hrůza, že to tatínkovo slabé srdce nevydrželo a prasklo jako 
rozšlápnutý pomeranč.

Jaké z toho plyne ponaučení? 
Toužíte-li, děti, po hororech, podívejte se nejprve do své žákajdy! 
 

A tak když se v jedenáct večer rodiče vrátili, nestačili se divit. Když 
otevřeli dveře, spadla na ně seshora nastražená krabice plná mouky. 
V chodbě na ně už čekal Jonáš přikrytý prostěradlem, který zavyl jako 
duch: „Húúú!“ Matěj si zas nasadil plastové upíří zuby, výhružně jimi 
cvakal a koulel očima. 

Tatínek se oprášil od mouky a pronesl: „To je slabý, to mě nevyleká!“
V tu chvíli vyběhl z obýváku jezevčík, jemuž kluci přivázali k obojku 

prskavku, aby vypadal jako ohnivý pes. Jiskry z prskavky osvětlovaly 
obrázky koster, které kluci pověsili na zeď. K této hrůze ještě pustili 
z mobilu děsuplné zvuky jako třeba „grrrr“, „múúú“ nebo „uíííí“. 

Tatínek se jen pousmál: „Čajíček, tím mě nevystrašíte.“
V obýváku čekal na rodiče počítač, na němž běželo video se zombíkem, 

který se právě vyhrabával z hrobu. Na stolečku opodál stála opřená 
sekera potřená kečupem, takže vypadala jako zakrvácená, a vedle ní 
ležela useknutá ruka panenky. Do toho všeho ještě Matěj s Jonášem 
začali tlouct vařečkami do hrnců, což dělalo pekelný randál. 

Tatínek ucedil jen: „Slabota, horor v kině byl lepší!“ a vešel do kuchyně.
V matně osvětlené místnosti se tatínek dlouze zadíval na kuchyňskou 

linku. Pak zbledl, začal cosi drmolit, najednou mu zfialověly rty, zbělely 
vlasy, chytil se za srdce a už mu nebylo pomoci. Padl k zemi mrtev.

Víte, děti, co tatínek uviděl? 
Ani se neptejte! 




